



Как от души
помогать людям – стр. 2

Отчёт главы Липихинского
поселения – стр. 3

Что бы это
значило? – стр. 6

Урожай-2020

С полей идёт новый урожай белокочанной



Овощеводы разгружают продукцию на центральном хранилище.

В этом году ООО «Агрофирма «КРИММ» выращивает капусту на площади 130 гектаров. 50 га из них отвели под раннюю, 20 га – под средне-спелую, а под позднюю – 60 га.

«Капусту сажаем только под полив. На каждом поле установлена своя метеостанция. С её помощью через компьютерную программу мы можем контролировать влаж-

ность почвы на определённой глубине. Для капусты поддерживаем уровень от 70 до 80 процентов.

Начали выборочный ручной сбор ранней капусты на «Шашовской боровихе». На сегодня белокочанную убрали с 1 гектара.

В среднем один вилок весит до 1,5 кг. Ожидаем получить урожай ранней капусты от 50 до 60 тонн с одного га», – рассказал агроном Алексей Алфимов.

Сейчас на участках с белокочанной с раннего утра работают 23 человека, которые загружают 2-3 трактора. За смену с полей в центральное овощехранилище доставляют более 30 тонн продукции. С каждой партии отбирают пробу на проверку качества и готовят капусту к поставке в торговые точки.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Уважаемые жители Упоровского района!

С 25 июня по 1 июля прошло общероссийское голосование по внесению поправок в Конституцию нашей страны.

Спасибо вам за то, что вы пришли и сделали свой выбор. Вне зависимости от того, как вы проголосовали, вы совершили правильный гражданский поступок – не сидели в стороне, не отмахивались, а проявили инициативу, приняли участие в жизни нашей страны, в её будущем развитии.

Отдельная благодарность службам и ведомствам, участвовавшим в организации и проведении голосования. А также избирательным комиссиям, которые на протяжении всех этих дней активно работали с населением. В этих непростых условиях вы выполнили свою работу профессионально и слаженно.

Дорогие земляки! Мы сделали свой выбор! Результаты голосования наглядно подтвердили, что упоровцы хотят жить в сильном государстве с надёжной социальной защитой и эффективно работающей властью.

Искренне благодарю вас за неравнодушие, заботу о будущем России, Тюменской области и Упоровского района, активную гражданскую позицию, желание сохранить стабильность и продолжить движение вперёд!

Глава района Л. Н. Сауков.

Новости страны и региона

Голосование состоялось

По сообщению ТАСС, в России стали известны результаты всенародного голосования по поправкам в Конституцию государства.

Согласно официальным данным Центральной избирательной комиссии, после 100-процентной обработки протоколов внесение изменений в основной закон страны поддержали 77,92 процента россиян, «против» проголосовали 21,27 процента.

После того, как поправки одобрили россияне, президент издал указ об официальном опубликовании Конституции с внесёнными в неё изменениями и указанием даты их вступления в силу.

В области подвели итоги

1 млн. 130 тыс. 302 человека были включены в списки избирателей по Тюменской области.

Из них проголосовали 874 570, что в процентном отношении составляет 77,37.

За поправки высказались 85,57 процента – 748 тыс. 290 жителей региона. Против – 14,4 процента – 122 тыс. 759 человек. Всего в урнах оказались 874 тыс. 435 бюллетеней, из них 3 тыс. 386 – недействительные.

«Мы получили протоколы от всех 29 территориальных избирательных комиссий. Каждая из них также направила акты о том, сколько граждан получили бюллетени до дня голосования и по месту нахождения. Все данные учтены и обработаны», – отметил председатель облизбиркома Игорь Халин.

Итоговый протокол по голосованию в Тюменской области подписан членами областной избирательной комиссии и направлен в Центризбирком.

Поправки в Конституцию упоровцы одобрили

В Упоровском районе для организации и проведения общероссийского голосования по поправкам в Конституцию РФ с 25 июня по 1 июля были задействованы 39 участковых избирательных комиссий.

По сообщению председателя территориальной избирательной комиссии Виктора Заусайлова, всего в УИК было занято 250 человек. Организационные подготовительные мероприятия проводились задолго до начала голосования. Все комиссии к возложенным обязанностям отнеслись ответственно и с пониманием важности мероприятия. Свою работу добросовестно выполняли 165 наблюдателей от Общественной палаты Тюменской области.

Пришедшие на участки и те, кто голосовал по месту жительства, убедились в том, что заранее были предусмотрены все меры их безопасности. Ведь при всей значимости события здоровье людей – превыше всего. Тщательно проводилась термометрия. Всем были выданы индивидуальные медицинские маски, перчатки, ручки. Контролировалось соблюдение санитарной дистанции. Всё это было предусмотрено и при голосовании на дому.

Упоровцы, как всегда, показали активность, с готовностью выразили свою волю. Они понимают, что мнение каждого гражданина должно быть учтено при подготовке Основного закона страны.

Гражданским правом воспользовались более 14 тысяч жителей нашего района. Причём более 9 тысяч участников высказали собственное мнение до 1 июля. Общая явка избирателей в процентном отношении составила 92,87.

По участковым избирательным комиссиям явка населения составила от 80 до 94 процентов. Наибольшую активность показали жители Буньковского, Видоновского, Ингалинского сельских поселений.

Одобрив поправки (проголосовали 3А) 93,15 процента жителей района, принявших участие в голосовании.

Территориальная избирательная комиссия благодарит всех, кто проявил свою гражданскую позицию, сознательность и неравнодушие к судьбе своей Родины.

Подготовила Лидия СОСНИНА.

Фотофакт



Новая скульптура украсит село.

Суерка готовится к юбилею

В честь праздника в поселении проводят работу по его благоустройству: обустраивают парки, зоны отдыха, делают тротуары, разбивают клумбы и устанавливают новые скульптуры.

Статую (на фото) изготовил упоровский мастер Дмитрий Маколкин. Заказ художник выполнил за 2 месяца. «Суерчанка», похожая на невесту, будет приветствовать и благословлять жителей и гостей села. Рядом с девушкой замерла косуля. И это не случайно, ведь в суерских лесах водится много этих прекрасных животных.

Глава сельской администрации Лариса Гольцман рассказала, что благоустройство проводится на средства грантовой поддержки местных инициатив: «Тротуары, посаженные цветы и даже скульптуры – идеи граждан. Со своей стороны я только помогла осуществиться задумкам. А ответственность за сохранение и содержание взяли на себя мои односельчане».

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Как живёшь, молодёжь?

От души помогает людям

Мы часто говорим о благородстве, честности и широте души человеческой. Сетуем, что порой этого не хватает в людях. Однако в нашем районе есть примеры, когда такие высоконравственные качества только приумножаются и развиваются в молодых сердцах.

Один из самых надёжных и ответственных участников волонтерского движения – Павел Ровкин. Молодой человек в этом году окончил 11 классов Упоровской школы и теперь готовится поступать в вуз. В старшей школе он активно принимал участие во многих акциях. Одна из таких – «Милосердие». Юноша ходил в гости к пенсионерам, ветеранам войны и труженикам тыла, чтобы помогать по хозяйству: то воды принести, то во дворе прибраться. Кроме того, он с удовольствием мог побеседовать с пожилыми людьми, обсудить разные темы, тем самым получал опыт и знания старшего поколения.

«Я считаю, что добровольчество – это не хобби, не занятие ради выгоды. Оно должно быть бескорыстным, то есть побуждаться добротой, «неизлечимым» желанием от души помогать людям», – поделился своими мыслями Павел.

После школы он не собирается покидать волонтерские ряды, а продолжит заниматься добрыми делами и оказывать поддержку всем, кто в ней нуждается.

Наталья КОЛЯЧЕНКОВА.
Фото из архива РОВКИНЫХ.



Павел Ровкин увлекается игрой на аккордеоне.

Семья

Они воспитывали детей личным примером



Александр и Эмма – счастливые молодожёны.

Для любого человека слово «семья» означает родных и близких ему людей. В хорошей ячейке общества всегда поддерживаются прочные родственные отношения. Семья – это основа формирования личности, способной перенять опыт родителей и передать его детям.

Семья Цайслер именно такая. Эмма и Александр оба из русских немцев. Познакомились они в школе. Девушка родом из Ингалинского. В то время там не было 9-10 классов, и все желающие получали общее среднее образование в Суерке. Прочувшись вместе год, молодой человек уезжает в Тюмень. Так их дороги ненадолго разошлись. Эмма окончила школу и поступила в кооперативный техникум областной столицы на курсы продавцов. Через год, уже будучи молодой специалистом, устроилась на работу в магазин «Детский мир». Александр тем временем служил

в армии. Когда мужчина вернулся в родные края, на одном из национальных праздников родственники договорились поженить молодых. Свадьбу играли по традициям немецкой культуры, соблюдая все обычаи. «Торжество началось с двух часов дня. Гости дарили подарки, а я с ними танцевала круг и так до двенадцати ночи. Потом нас с женихом усадили на стулья для обряда снятия фаты. Крёстная мама Саши сняла её и одела на подружку невесты. Затем нас парни подняли на стульях вверх, а девушки стали танцевать вокруг, пожилые запели венчальные песни», – рассказала Эмма Александровна.

После свадьбы молодые какое-то время жили в городе, но в связи с болезнью бабушки мама Эммы попросила их перебраться к ним, ведь ей было тяжело одной ухаживать за пожилой женщиной. И они согласились – воспитаны так, что нельзя перечесть старшим.

Так семья перебралась в село Ингалинское. Поселились Цайслеры в небольшом пятистенничке. А когда накопили на круглый дом, и подвернулся хороший вариант, не упустили его. У молодой пары родились друг за другом Альвина и Татьяна, а через девять лет – Любовь, потом Наталья и Анна. Детей в семье воспитывали в немецких традициях. Всегда отмечали национальные праздники. «В канун Рождества, с 24 на 25 декабря, ночью «спускается ангел» и приносит детям подарки. По католической традиции славят не в Рождество, а на Новый год. Первого января ходят по соседям и поздравляют друг друга. В Пасху же ночью «приходит зайчик» и приносит крашенные яйца. Для него заранее вечером на порог у входной двери ставится чашка или кла-

дётся шапка», – поведала мама семейства.

Дочерям родители старались с малолетства привить доброту, честность, справедливость, ответственность и трудолюбие. Все девочки в первый класс пошли умеющими читать. Мама с ними много занималась. Окончили школу хорошо. И разлетелись из отчего дома кто куда. Одна дочь живёт в Германии, другая – на Севере и три – в Тюмени.

Всё это время супруг трудился в колхозе водителем. А Эмма – сначала в сельпо, затем в РТП, в школьном буфете, на почте. Несколько лет перед пенсией и шесть после трудилась в школе уборщицей.

Выйдя на заслуженный отдых, Эмма Александровна стала председателем совета ветеранов. Вместе с соцработником Еленой Гольцман они организо-

вали творческое объединение «Хозяюшка», которое существует по сей день при Ингалинском СДК. Там они и шьют, и вяжут, и вышивают.

С 2002 года с самого основания ансамбля немецкой песни «Абендштерн» женщина влилась в его состав и с огромным удовольствием поёт. К этому занятию пристрастилась и её средняя дочь Любовь. Она разучивает композиции дома в Тюмени и каждые выходные едет в село, чтобы повидаться с мамой и прорепетировать вместе с коллективом.

Супруг Александр всегда и во всём поддерживал Эмму, но, к сожалению, после сорока двух лет совместной жизни его не стало.

Сидеть дома одна Эмма Александровна не смогла и ещё больше погрузилась в общественную деятельность. Последние пять лет она депутат сельской думы, член партии единороссов.

«Работа депутата требует немало усилий. Надо организовывать людей на субботники, на уборку придомовых территорий и другие мероприятия. В общем, сидеть некогда. В сентябре этого года будут перевыборы, и я решила отойти от дел, уступить дорогу молодым», – поделилась женщиной.

Эмма Александровна посвятит себя полностью семье. У неё уже семеро внуков.

Сегодня Цайслеры придерживаются не только немецких традиций, но и русских, потому что в основном браки дочерей смешанные. А это значит, что богатая немецкая культура этой семьи пополнилась не менее богатой русской.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора и из архива семьи ЦАЙСЛЕР.



К праздникам Эмма Александровна собственноручно готовит сувениры.

Официально

Итоги социально-экономического развития Липихинского сельского поселения за 2019 год

ОБЩИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

На территории Липихинского сельского поселения проживают 452 человека. Количество жителей по сравнению с 2018 годом увеличилось на 11. Рождаемость сократилась на 3 человека (2018 год – 9, 2019 – 6), смертность сохранилась на уровне – 6 человек. В 2019 году в поселении сложилась отрицательная динамика по миграционному потоку – убыло на 9 человек больше, чем в предыдущем году. Зарегистрировано 5 браков, расторгнут один. На первичном воинском учёте состоят 83 человека (в 2018 г. – 86), 13 призывников (в 2018 г. – 12), 3 юношей служат в армии.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКА

320 человек – трудоспособное население, из них до 18 лет – 117 (2018 г. – 118 чел.), пенсионеров – 77 (2018 г. – 81 чел.).

В бюджетных организациях занято 42 человека, в сельскохозяйственной отрасли – 22, вахтовым методом – 27, в прочих организациях – 37.

Безработных граждан в Центре занятости, как и в 2018 году, не зарегистрировано.

На территории функционируют 3 объекта торговли.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В поселении зарегистрировано 149 личных подсобных хозяйств, в 2018 году их было 147.

На 1 января этого года в ЛПХ содержится 313 голов крупнорогатого скота, из них коровы – 124. По сравнению с данными на 1 января 2019 года, количество КРС сократилось на 14 голов. В частных подворьях насчитывается 50 свиней, 110 овец и коз (сократилось на 19), лошадей – 51 голова (на 4 стало больше), 762 домашние птицы, 111 кроликов.

В 2019 году искусственное осеменение коров составило 23 процента от общего поголовья в личных подсобных хозяйствах, в 2018-м этот показатель был равен 7,3 процента.

Количество больных лейкозом коров уменьшилось. Если на 1 января 2019 года их было 71,4 процента от общего поголовья, то на 1 января 2020 года – 25.

За 2019 год ЖЗСПК «Усадьба» закупил у населения 237 573 килограмма молока на сумму 5 039 338 рублей, что по сравнению с предыдущим годом меньше на 18 044 кг. Мяса сдано 9 782,65 кг на сумму 1 984 805 рублей (в 2018 г. – 5 916 кг. – 1 984 805 руб.).

Кредитными организациями на развитие ЛПХ (приобретение животных, кормов, сельхозтехники, бытовые нужды) в 2019 году было выдано 9 займов.

БЮДЖЕТ

Исполнение бюджета Липихинского сельского поселения за 2019 год составило 3 049 282,51 руб. при плане 3 058 282,51, что составляет 99,8 процента, в том числе собственные доходы – 201 600 руб. при плане 110 000 рублей (182 процента).

Налог на доходы физических лиц: план – 17 000, было получено 19 000 рублей (111,76 процента), налог на имущество

физических лиц: план – 13 000, выполнено 10 000 рублей (76,92 процента), земельный налог с организаций – 1 000 рублей (100 процентов), земельный налог с физических лиц: 74 000 – план, выполнено – 171 000 рублей (231,08 процента).

Сведения о расходах:

- обеспечение деятельности органов местного самоуправления – 1 366 751 руб.;
- информационные услуги – 61 000 руб.;
- другие общегосударственные вопросы – 698 938 руб.;
- осуществление первичного воинского учёта – 103 000 руб.;
- мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах – 1 000 руб.;
- другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности (ДНД) – 15 000 руб.;
- дорожное хозяйство – 10 000 руб.;
- коммунальное хозяйство (павильон чистой воды) – 170 000 руб.;
- уличное освещение – 181 960 руб., в том числе ТО уличного освещения – 83 960 руб.;
- обеспечение пожарной безопасности – 82 620 руб.;
- содержание мест захоронения – 17 000 руб.;
- благоустройство территории – 235 013 руб., в том числе озеленение территории – 20 880 руб.;
- иные межбюджетные трансферты бюджетной системы – 107 000 руб.

КУЛЬТУРА

На территории поселения работает сельский Дом культуры.

Создано 8 клубных формирований по различным жанрам творческой деятельности, которые посещают 95 человек.

Плановые показатели деятельности учреждения за 2019 год выполнены в полном объёме. Платные услуги составили 102 процента.

В 2019 году в СДК приобретены театральные костюмы, электротехнические материалы. Проведён ремонт кровли, отопления, сделана огнезащитная обработка, на что израсходовано 265 263 рубля.

Достижения творческих коллективов:

Лауреат 1 степени в номинации «Художественное слово» в XIX областном фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Радуга»;

Лауреат 2 степени на Международном фестивале-конкурсе «Синяя роза» г. Тюмень в номинации «Художественное слово»;

Диплом лауреата 3 степени на IV Всероссийском конкурсе чтецов и театрального искусства «Театральная весна – 2019»;

Диплом лауреата 2 степени на Всероссийском конкурсе «Вершина творчества»;

Диплом лауреата 3 степени на фестивале «Далёкое и близкое»;

Диплом 3 степени районного фестиваля национальных культур «От истоков к современности».

Фонд Липихинской библиотеки на 1 января 2020 года составляет 3 501 экзemplяра, в том числе 1 648 – детская литература. Поступило 195 экз., из них – 88 детские книги.

Книговыдача за 2019 год составила 15 112 книг взрослым и 7 125 – детям.

В библиотеке работают 2 кружка: «Фантазия» – для детей, «Истоки» – для взрослой категории граждан.

На районном конкурсе чтецов «Вдохновение» Вера Гарманова заняла 2 место.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

На территории функционирует Липихинская ООШ и детский сад. Основную общеобразовательную школу посещает 45 детей. Дошкольное учреждение – 18 малышей, КМП – 16 ребят. Есть необходимость в строительстве жилья для педагогов. Требуется ремонт входной группы, а также косметический ремонт в школе и детском саду. Надо капитально обновить спортзал.

В Липихе действует фельдшерско-акушерский пункт. ФАП оборудован необходимой аппаратурой, есть инструменты, имеются в достаточном количестве медикаменты для оказания неотложной помощи. За отчётный период в ФАПе проведён профилактический медосмотр населения: флюорография – 85,5 процента от плана, диспансеризация взрослых – 101 процент. Требуется капитальный ремонт медпункта.

В течение года малообеспеченным слоям населения оказана помощь в оформлении пакета документов для получения льгот, оформления субсидий и т. д. Участковым специалистом по социальной работе оказано 1 098 консультаций, из них семьям с детьми – 671.

Участвовать в программе «Самообеспечение» в 2020 году планируют 3 семьи.

СПОРТ

Численность жителей поселения, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 35,5 процента от общего количества населения. Всего за год было проведено 22 спортивных мероприятия.

На летних районных сельских играх Липихинская команда спортсменов заняла 2 место.

В октябре 2019 года открыт тренажёрный зал для всех категорий граждан. Регулярно в нём занимаются 25 человек.

В открытом турнире по гиревому спорту Исетского района приняли участие 11 липихинских спортсменов, которым удалось завоевать семь медалей.

КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Общая протяжённость сети автомобильных дорог составляет 9 609 километров, в том числе дороги с твёрдым покрытием – 2 737 км, с щебёночным покрытием – 169 км, грунтовые дороги – 5 182 км.

Населённый пункт имеет автобусное сообщение.

Водоснабжение централизованное, установлен павильон чистой воды.

Село телефонизировано, имеются сотовая связь, высокоскоростной Интернет. Улучшен сигнал сотовой связи (установлена вышка МТС).

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство территории – не-

маловажная часть работы администрации, которая проводится совместно с населением. На протяжении всего прошлого года занимались решением проблем благоустройства населённого пункта. В администрацию Липихинского сельского поселения на временные рабочие места с неполным рабочим днём в 2019 году было трудоустроено всего 34 человека, из них в отряде главы было 9 подростков. Прделана большая работа:

- скашивали траву на территории села;
- убрали мусор;
- обустроили клумбы;
- боролись с бурьяном на территории, а также уничтожали дикорастущую коноплю;
- отремонтировали и покрасили изгороди;
- побелили столбы;
- еженедельно проводили уборку мусора в общественных местах.

Совместно с депутатами сельской думы, жителями поселения провели 37 субботников по уборке территории, очистке рек и берегов, восстановлению пешеходных мостов через реку, очистке кладбищ от мусора и вырубке кустарников, обустройству мест отдыха и озеленению села.

На территории поселения созданы «Тимуровские команды», которые в течение года помогли ветеранам и одиноко проживающим пенсионерам.

Ежегодно проводится внутриселковский конкурс по благоустройству «Двор образцового содержания», а также на лучшее новогоднее оформление придомовой территории.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Модернизация коммунальной инфраструктуры (освещение, дорожная сеть, газификация).

Очистка реки Боровая Ингала.

Развитие малого бизнеса: сфера услуг, сельское хозяйство.

Строительство зоны отдыха для всех категорий граждан.

Завершение работ по озеленению «Яблоневого сада».

Обустройство детской площадки.

Работа с заброшенными бесхозными домами.

ЗАДАЧИ АДМИНИСТРАЦИИ

Максимальное привлечение доходов в бюджет поселения.

Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

Усилить пропаганду здорового образа жизни, способствовать развитию физической культуры и спорта.

Продолжить работу по организации вывоза ТКО с территории поселения.

Никита МЕЗЕНЦЕВ,
глава Липихинского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 812 от 29 июня 2020 г. с. Упорово

О создании районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму

В соответствии с Федеральным Законом от 25 июля 2002 года № 114 ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», в целях совершенствования мер, направленных на противодействие экстремизму на территории Упоровского муниципального района:

1. Утвердить состав районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Положение о районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму согласно приложению № 2.

3. Утвердить план работы районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму согласно приложению № 3.

4. Признать утратившим силу постановление главы Упоровского муниципального района № 615 от 15 июля 2008 года.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы социальной сферы.

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение № 1 к постановлению администрации

Упоровского муниципального района № 812 от 29 июня 2020 г.

Состав районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму

Председатель комиссии	глава Упоровского муниципального района
Заместитель председателя комиссии	заместитель главы района по социальным вопросам
Секретарь комиссии	начальник отдела по делам культуры, спорта и молодежной политики;
Члены комиссии	начальник отдела полиции (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводокуровский» (по согласованию)
	директор ГАУ ТО «Центр занятости населения» Упоровского района (по согласованию)
	заведующий сектором ГО и ЧС администрации Упоровского муниципального района
	главный редактор АНО ИИЦ «Знамя правды» (по согласованию)
	директор АУ «Упоровский центр культуры и досуга»
	директор АУ УМР «Физкультура и спорт»
	председатель комитета по образованию администрации Упоровского муниципального района

директор АОУ ДО УМР «Центр реализации молодежных программ»

Приложение № 2 к постановлению администрации Упоровского муниципального района № 812 от 29 июня 2020 г.

Положение о районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму

Общие положения

Районная межведомственная комиссия по противодействию экстремизму (далее – межведомственная комиссия) является координационным органом и создана для обеспечения согласованных действий органов местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, независимо от форм собственности, общественных объединений, осуществляющих деятельность, направленную на противодействие экстремистской деятельности (далее – «противодействие экстремизму») во всех его проявлениях.

Межведомственная комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, актами президента Российской Федерации и правительства Российской Федерации, законами Тюменской области, актами губернатора и правительства Тюменской области, а также постановлениями администрации Упоровского муниципального района.